
V zadnjih 2 letih smo podrobno analizirali
pedagoške prakse, razvite tekom pandemije
COVID-19. 

Prvo leto je bilo namenjeno raziskavi med
profesorji, študenti ter strokovnjaki iz živilskega
sektorja. Raziskavo smo izvedli s pomočjo
vprašalnikov, diskusij v fokusnih skupinah in
intervjujev s ciljnimi skupinami. 

Drugo leto je bilo namenjeno testiranju
identificiranih pedagoških praks in pripravi bele
knjige - priročnika za učitelje, ki vključuje rezultate
projekta in predstavlja najboljše pedagoške
prakse. Pripravili smo tudi 3 videe, ki povzemajo
rezultate projekta. 

Vsa poročila, priročnik za učitelje in videi so na
voljo na spletni strani projekta.

Covid-19 kriza in pospešen razvoj digitalnih
pedagoških praks: primer projekta DigiFoodEdu
Marine Lonjou, vodja projekta - EEIG ECOTROPHELIA

EUROPE

Poglobljeno učenje in visokošolsko izobraževanje

Marie Debacq, vodja tehnologije in Benjamin Baatard, vodja

izobraževalnih inovacij, AgroParisTech

Razvoj inovativnih vsebin za usposabljanje na
evropski ravni: primer projekta FOEBE
Marine GODAUX, direktorica mednarodnih in evropskih

odnosov, AgroParisTech

Razvoj novih veščin zahteva spremembo
pedagoških praks, da bi prispevali k privlačnosti
agroživilskega sektorja
Anastasia Boucheron, direktorica socialnih zadev, ANIA

Po 2 letih projekta smo organizirali naše
zadnje srečanje partnerjev v živo, in sicer v
Parizu 1. marca 2023. To je bila priložnost,
da se še zadnjič srečamo in analiziramo
izvedbo projekta.

Splošni vtisi o projektu so pozitivni. Kljub
nekaterim težavam, povezanim s pandemijo
COVID-19, nam je uspelo projekt uspešno
izpeljati.

Upamo, da se še srečamo in sodelujemo pri
novih izzivih.
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O PROJEKTU

Partnerji

Okvir
Ideja za projekt DigiFoodEdu se je porodila v obdobju krize zaradi COVID-19, ko se je
pojavila potreba po spremembi načina poučevanja, in sicer iz prvotnega načina
poučevanja v živo na poučevanje in učenje na daljavo.

V okviru projekta želimo:
- spodbujati razvoj digitalnih veščin in izmenjavo dobrih pedagoških praks v digitalni dobi
- preučiti metode, uveljavljene med pandemijo, zbrati in analizirati izkušnje različnih
partnerjev po vsej Evropi ter
- pripraviti vodnik najboljših praks za izboljšanje izobraževanja v digitalni dobi.

Nenazadnje je projekt namenjen posodobitvi pedagoških metod, ki se uporabljajo za
usposabljanje in podporo študentom med njihovimi projektnimi učnimi aktivnostmi.

REZULTATI PROJEKTA

KONFERENCA: NOVE VEŠČINE: KAKO LAHKO INOVACIJE V PEDAGOŠKEM
SVETU PRISPEVAJO K IZPOLNJEVANJU POTREB INDUSTRIJE

Drugi in hkrati zadnji dogodek našega projekta je potekal na Pariškem mednarodnem
kmetijskem sejmu, na stojnici AgroParisTech. Za projektne partnerje je bila to priložnost,
da predstavimo rezultate projekta in promoviramo belo knjigo.

NAŠ ZADNJI PARTNERSKI SESTANEK V PARIZU

ŽELITE VEČ INFORMACIJ O PROJEKTU DIGIFOODEDU?

Vabimo vas, da obiščete našo spletno stran.

Na spletni strani najdete tudi vsa poročila in rezultate, ki so nastali v okviru projekta.

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.

https://digifoodedu.ecotrophelia.org/index.html#content16-c
https://digifoodedu.ecotrophelia.org/
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